PparMeHT ypoka MaTeMaTUKIn
B 1 Kfnacce no teme
« YeTHbIe , HeYeTHbIe Yucna» ¢
UCnosfib3oBaHMEM 35IeMeHTOB
uccrieaoBaHuUA.



Urpa «YHeTt n Hevet»

[MpaBuna urpbl. Kaxkabin OomKeH oTcyYUTaTh Mo
20 ropoLuunH, 3aTteMm, 3axkaB UX B Kynake, Ha4HUTe
XOAuTb Mo Knaccy. 1 kak TonbKo BaM 3axXo4yeTcs

BCTYNUTb B UTPY, OCTAHOBUTECHL PAOOM C KEM-

HUOYOb 1 NPOTAHUTE EMY KyriakK, B KOTOPOM
3a)kata Kakasa-To YaCTb BalLUUX FOPOLLVH.

[lpoTarmBaga cBoeMy napTHepy cxKaTbln Kynak,

cnpocuTte: «4HeT nnmn Heyet?» Ecnu 2-ou
YHaCTHUK yraabliBaeT, TO OH Mosfy4aeT 9Tu
ropoLUnHbI cebe, ecnu He yragbiBaeT, TO OTAaEeT
€My POBHO CTOJIbKO FOPOLLUWNH, CKOSMbKO Y HEro
ObIf10 B Kynake.
[ToGeaunT TOT, y KOro yepes 10 MMH. OKaXKETCH
bosnbLUe BCEro ropoLLnH.



[Mpobnema:
Kak pacno3HaTb YeTHble W
He4YyeTHble Yyucna?



[TOHATUA « YETHbIeY,
«HeYeTHbIe» yucna.
CnoBa «4YeéT» U «kHevYeT»
CTAaPUHHOIO NPOUCXOXOEHUSL.
OOpallueHue K crnoBaptio
C. N.OxeroBa.

YeTa - ABa npegomMmeTa unu ABa
nvua, napa.



Kakue npegmeTtbl 00pa3yroT
napy?




e YeTHbIe yncna o6o3HavyaloT
KONn4yecTBO NpeaMeToB,
KOTOpble MOXHO COeAUHUTb
nonapHo. HeyeTHble Yucna
0003Ha4yaloT KOrim4ecTBO, Korga
1 npegmMeT ocTaeTcH 6e3 napbl.



IleTn noo4vyepenHO BbIXOOAT K
AOCKe rpynnamu o 10 yenoBek
N OenaTtca Ha napbl. [lenaroT
BbiBOA4 :vyucna 2,4,6,8,10 —
YyeTHbIe ; uucna 3,5,7,9 —
HeYeTHbIe.




2d1CM ACTU Aad JIMCTaxX PUCYHOT JIFOODbIC
ourypbl (Nanoyku, oBanbl , KPY>KO4YKHU)
oT 1140 30. 3anuUCbIBAKOT KOJNTUYECTBO
douryp B KOHLIe CTPOKU U
noavYepKuBaroT nocrieaHO U py
KpacHbIM KapaHaawom. [locne aToro
NMPOCTbIM KapaHaalloM ooBOOAT
durypbl nonapHo. Ecnu Bce
nogenunucb Ha napbl - YUCIO hUryp
yeTHoe. Ecnu kakas-T1o durypa
ocTanacb 6e3 napbl — YUCIIO HEYETHOe.
AKUEeHTupyeTcsi BHUMaHue AeTen Ha TO
, Kakas undpa CTONT Ha KOHLLe YEeTHOro
yucna v He4YeTHoro Ymcna.






Ienaetcsa BbiBoA. LUndpbl
3anucbIBalOTCH B 2 CTONOUKA.

HeTHbIe ynucna okaHYmBaroTcsH Ha: 0, 2,
4,6,8

HeyeTHbIe OKaHYNBAKOTCSH Ha:



[TloBTOpPAIOTCA NpaBuna urpbl .
HauynHaeTcsa urpa. Ypalll



